

España recibió con gran alegría la entrada del Año Nuevo

Ayer se celebró la tradicional recepción en la Dirección general de Seguridad

"El Mundo se ha dado cuenta de que nuestras victorias, que confiesan a Dios, aclaman a Franco y ensalzan a España, no amenazan la paz"

Madrid. — Nuestros corresponsales en toda España nos dan cuenta de que en poblaciones y pueblos se ha recibido con gran alegría y singular animación al Nuevo Año.

La festividad de la Circuncisión del Señor, se conmemoró con singular fervor y los templos se vieron abarrotados de fieles en todas las capitales españolas.

En general se acusa la entrada del Año en lo que a Climatología se refiere, con una temperatura bonancífica, después de los pasados días de lluvia.

BRILLANTE RECEPCION EN LA DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD. Madrid. — En el salón Canalejas de la Dirección general de Seguridad se ha celebrado a las doce y media una brillante recepción ofrecida por el Director general don Francisco Rodríguez Martínez, con motivo de la entrada del nuevo año de 1948.

Hoy reanudará sus audiencias Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa se encuentra completamente bien de su reciente indisposición, habiendo desahogado hoy sus asuntos normalmente en su estudio particular.

SU SANTIDAD EL PAPA ESTA YA RESTABLECIDO DE SU INDISPOSICION. Hoy reanudará sus audiencias. Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa se encuentra completamente bien de su reciente indisposición, habiendo desahogado hoy sus asuntos normalmente en su estudio particular.

Granada conmemora el 456 aniversario de su conquista por los REYES CATOLICOS

Constitución en Sevilla de un original grupo de amigos de América

Granada. — Con extraordinaria brillantez y solemnidad han conmemorado los actos conmemorativos del 456 aniversario de la conquista de Granada por los Reyes Católicos. A las doce en punto, comenzaron los actos que revistieron gran solemnidad. — Cifra

EL EXCMO. SR. ARZOBISPO OFRECE EL CLASICO ALMUERZO AL CUERPO DE BENEFICIOS

Ayer, jueves festividad de la Circuncisión del Señor, nuestro Rvmo. Prelado sentó a su mesa al Cuerpo de Beneficiarios de la Santa Iglesia Catedral Basílica Metropolitana, a todos cuyos miembros ofreció el tradicional almuerzo, que presidió el propio Dr. Pérez Platero.

El ejército griego da fin al asedio de la ciudad de Konitza

La derrota sufrida por los rojos se ha convertido en una catastrófica retirada hacia la frontera albanesa

Atenas. — Las tropas del Gobierno griego entraron en Konitza a las ocho de la noche de ayer, según se anuncia hoy, oficialmente. — Efe

HUELGAS EN AUSTRALIA Y EN SOUTHAMPTON

Tito amenaza a los obreros yugoslavos que fallan al trabajo

Southampton. — Unos 1750 obreros de los muelles se han declarado hoy en huelga como consecuencia de la subida de medio penique del precio de la tiza de té que acostumbraban tomar por la mañana. El paro ha hecho que se aplase la salida, rumbo a Nueva York, del trasatlántico "Mauritania". — Efe

EL REY MIGUEL NO HA SALIDO AUN DE RUMANIA

Comienzan los comunistas su labor de «depuración» Bucarest. — Aún no se tiene información oficial sobre si el ex Rey Miguel de Rumania ha salido o no del país. Informes aún no confirmados indican que había salido ya. — Efe

SE TEME UN GOLPE COMUNISTA EN CHECOSLOVAQUIA

Praga. — Los círculos comunistas niegan que vaya a darse un golpe de Estado antes de que se celebre las elecciones de Mayo. Los medios no comunistas consideran que en estas elecciones perderán los comunistas el diez por ciento de sus votos. — Efe

Un año en la vida española

El Referéndum de la Ley de Sucesión a la Jefatura del Estado celebrado en 1947 constituyó un éxito electoral sin precedentes



El pueblo español vota "sí" en el referéndum sobre la Ley de Sucesión a la Jefatura del Estado. — Foto Cifra

Transcendental ha sido el año 1947, en el que se refiere a la política interior de España. A las órdenes del Generalísimo Franco, España se liberó, acabada la contienda, los españoles confiaron gustosos al Gobierno de la nación a quienes les llevaron al triunfo en la guerra y todas las naciones, menos México y Rusia, reconocieron rápidamente su legitimidad.

Algunos años han bastado a todos los españoles para poder apreciar el acierto de su jefe. Un plan de Obras Públicas como jamás pudo soñarse, una legislación social tan avanzada y perfecta que ha colocado a nuestra nación a la cabeza del Mundo en estas materias, más de 4.000 millones de pesetas gastados en nuevas industrias, modificación y mejora de nuestras leyes y labor de Educación Nacional tan amplia que va desde el plan del Bachillerato hasta la Ley de ordenación universitaria que abre en la práctica la enseñanza superior a cualquier español bien dotado intelectualmente, con entera independencia a su posición económica, son pruebas decisivas.

INTENSO TIFON EN LOUISIANA

Veintisiete personas han resultado muertas y doscientas heridas

Shreveport (Louisiana). — La oficina tífón ha azotado esta región, dejándose sentir además, en numerosas localidades al Norte y Este de esa localidad. La policía de la población de Minden, próxima a Shreveport, ha informado que veintisiete personas han resultado muertas en Cotton Waller, como consecuencia de dicho tífón. Añade que unas doscientas personas resultaron heridas. Informes extraordinarios indican que en la localidad de Haynesville resultaron muertas seis personas. NUEVOS INFORMES. Shreveport (Louisiana). — La oficina meteorológica ha informado que el tórнадо que ha azotado esta región pasó primero por Vancenville, girando después hacia el Noroeste, a través de las poblaciones de Shreveville y Shreveport (Louisiana). — Un intenso tífón, especialmente, ha sufrido daños de consideración y que los heridos registrados en ella han sido trasladados a los hospitales de Minden. Aunque insistentes rumores afirman que existe un crecido número de víctimas, hasta el momento no ha sido posible conocer la cifra exacta. — Efe

MINEROS EN HUELGA

Camberra. — Ciento veinte mineros del pozo carbonífero de Mayndy, en el valle del Rhoonda (Nueva Gales del Sur) han declarado que no saldrán a la superficie mientras la Junta nacional del carbón de Australia no modifique su decisión de cerrar aquella mina. — Efe

TITO, AMENAZA A LOS OBREROS

Belgrado. — Tito ha advertido hoy por Radio que los obreros que falten al trabajo no recibirán víveres de racionamiento. Añadió que se nota en la nación señales de debilidad, pero que se cumplirá el plan general. — Efe

ERAN UNOS SIBARITAS

Londres. — Unos ladrones entraron anoche en la casa de los duques de Rutland, sita en Nayfair y, después de beberse una botella de whisky de marca y de comerse unas manzanas, se marcharon llevándose pieles, joyas y otros objetos por valor de 7.000 libras esterlinas. Los duques salieron precisamente hoy de viaje a bordo del "Durban Castle". — Efe

PROXIMA REANUDACION DE LAS CONVERSACIONES ANGLO-EGIPCIAS

Londres. — El embajador de Gran Bretaña en El Cairo sir Ronald Campbell, vendrá a Londres para celebrar conversaciones con Bevin acerca de la posible reanudación de las negociaciones angloegipcias, se declara en el Foreign Office. Se dice que las conversaciones habidas en las pasadas quincenas, entre Campbell y el jefe del Gobierno egipcio, han hecho disminuir la tirantez existente, si bien parece que el Gobierno británico no parece inclinado a modificar su criterio de autodeterminación del Sudán en cuanto a su porción de la Corona egipcia, en contra de lo que pretende El Cairo. La cuestión sudanesa es la principal dificultad que existe entre Egipto e Inglaterra. — Efe

OTRO ACUERDO

Estocolmo. — Se ha anunciado la firma de un tratado comercial sueco-sueco para el intercambio de productos en este año, en sustitución del acuerdo de 1936. — Efe

POR MOMENTOS EMPEORA LA SITUACION EN PALESTINA

Un árabe lega la mitad de su fortuna al ejército libertador, en un testamento escrito con su propia sangre

Beirut. — (Servicio especial de crónicas Efe-United Press. Prohibida su reproducción.) Un árabe de faz muy morena y fulgurantes ojos negros ha desarrollado su guña, hundiéndose violentamente en un brazo. Solamente un ligero pestañeo demuestra el dolor que siente. Después, cuando la sangre ha comenzado a brotar, toma una pluma, la moja en su roja sangre y escribe en un papel lo siguiente: "Este es mi testamento. Yo lucho voluntario en el ejército árabe para la liberación de Palestina. En el caso de que muriese, doy la mitad de mis tierras, de mis ganancias en la empresa que poseo en Beirut y de mis demás bienes, a los dirigentes de este ejército, para mientras continúe la lucha por la Palestina indivisa y árabe, libre de todo poder judío. La otra mitad irá a mi familia para que se pueda mantener. Escribo y firmo este testamento con mi propia sangre, sangre que estoy dispuesto a derramar hasta la última gota por la salvación de Palestina árabe."

Después de poner su firma al pie del documento este árabe, hombre de edad madura, que posee un negocio floreciente en Beirut, se coloca un pañuelo en la herida y entrega su testamento a Fawzi el Kawakji, ex jefe de la revolución árabe de 1937 en Tierra Santa y en torno al cual se están agrupando los voluntarios para la lucha en Beirut. El hecho, presenciado por un corresponsal de la United Press, prueba el espíritu que anima a todos los árabes del cercano Oriente. Kawakji ha declarado a ese mismo corresponsal norteamericano, que diariamente recibe visitas y cartas procedente de varias partes del Mundo árabe en las que le hacen entusiastas ofrecimientos voluntarios para luchar bajo sus órdenes en Palestina, donde la situación está empeorando por momentos. Por todo el Irán, Siria y el Líbano, los pueblos siguen organizando sus propios grupos de voluntarios, a pesar de que en ocasiones se ha desmentido tal versión. Serán reclutados por el Kawakji o se pondrán ellos mismos a disposición de la Liga Árabe, para luchar como guerrilleros a las órdenes de aquel o para ser incluidos en las unidades del ejército regular, que se levanta, así lo afirman una y otra vez, varios dirigentes árabes, para impedir la división de Tierra Santa en dos Estados.

Los sepulcros de nuestra Catedral

Muchos y muy importantes sepulcros hay en nuestra incomparable Catedral, que merecen ser conocidos de todos los burgaleses y de modo especial de los aficionados al arte, por la importancia artística que encierran. Tales son los del Condestable de Castilla, en su capilla de la Purificación; el del Obispo Alonso de Cartagena, en la de la Visitación; el del canónigo Lema, en la de la Presentación; y los del Obispo Osorio de Acuña y Fuente Pelayo, en la de la Concepción o Santa Ana; el de don Diego de Santander, en el claustro; el del Abad de San Quirce, en la capilla de Santiago; el del obispo Fontecha, en la capilla de San Gregorio y el del arcediano Villegas, entre otros no menos importantes.

Hay vamos a ofrecer a nuestros lectores la descripción del sepulcro en que reposan los restos del arcediano que fué de esta Catedral don Pedro Fernández de Villegas, fallecido en pleno período del Renacimiento artístico, el día 6 de Diciembre de 1536. Se trata de un bello ejemplar del siglo XVI, muy admirado de los inteligentes por su perfección y gusto artístico y que llama la atención por la maestría de sus líneas, la belleza de sus esculturas y la profusión de los adornos propios del período ojival viéndose en él la mano y el estilo de Colonia.

El erudito P. Orcajo, en la página 65 de su «Historia de la Catedral de Burgos», dice lo siguiente: «Dicho sepulcro está embaldonado en la pared, cuyo arco se sostiene por dos agujas con estatuas pequeñas muy bien trabajadas. La figura con hábito sacerdotal que está sobre la urna tiene un rosario y un libro puesto sobre un tapete y un niño recostado sobre él. La urna se halla adornada con las imágenes de San Pedro y San Pablo, Apóstoles y dos escudos sostenidos por dos ángeles cada uno. En el centro del arco, la Purificación de Nuestra Señora y dos ángeles a los lados con velas en las manos. Sobre dicho arco, la Anunciación de Nuestra Señora y por coronación el Padre Eterno, los cuales se hallan sobre repisas y dobles trabajos con la mayor delicadeza. El epitafio dice así: «En este arco está sepultado don Pedro Fernández de Villegas, arcediano y canónigo de esta Santa Iglesia, que murió a seis de Diciembre de ochenta y cuatro años. Doto seis mil misas cantadas y otras memorias que los señores del Cabildo le dieron cada un año.» Y. Martínez Sanz, en la página 123 de su...

El del arcediano Villegas

notable obra titulada «Historia del Templo Catedral de Burgos», editada en 1936 dice: «Entre la capilla de la Natividad y la puerta de la escalera, por donde se sube al crucero, está el sepulcro de don Pedro Fernández de Villegas, Arcediano de Burgos, que falleció en 1536 y dejó fundadas varias memorias. Al asignar el Cabildo el sitio donde había de hacerse el sepulcro decía: «que se respondieron los testamentarios cumplidamente a lo ordenado por el Cabildo, pues el sepulcro es sumo. Refiriéndose al mismo sepulcro dice el insigne historiador y notable arqueólogo don Rafael Mingo en la página 42 de su obra titulada «Manual del viajero en la Catedral de Burgos» editada en nuestra ciudad, en la imprenta de Arnáiz, el año 1943, lo siguiente: «Fuera necesidad reducir a una exactitud puramente verbal los inexplicables primores que concurren al lujo de este mag-

Madrid. — El embajador de la República Argentina, doctor Rad, ha pronunciado a mediodía de hoy, por los micrófonos de Radio Nacional, un brillante discurso, para saludar a sus compatriotas, con motivo del Año Nuevo. — Cifra

NAVIDAD CATOLICA EN NUEVA YORK

Nueva York. — El Cardenal Spellman, Arzobispo de Nueva York, organizó una fiesta en el Hotel Waldorf Astoria, a beneficio de los niños del New York Foundling Hospital. Los fotógrafos tomaron esta placa del Cardenal recibiendo a Santa Claus. — Foto Cifra Gráfica



Nueva York. — El Cardenal Spellman, Arzobispo de Nueva York, organizó una fiesta en el Hotel Waldorf Astoria, a beneficio de los niños del New York Foundling Hospital. Los fotógrafos tomaron esta placa del Cardenal recibiendo a Santa Claus. — Foto Cifra Gráfica

Ayer Burla, burlando como en el soneto de Lope... estamos en el Año Nuevo. Hemos arriado al 1948...

Año Nuevo, en Burgos

El Año Nuevo, se señaló en nuestra ciudad con gran bullicio y alegría. Numerosísimas personas... que se vieron abarrotadas de fieles...

NOTICIAS

Suspension de consulta. El doctor Hernán Moliner suspende su consulta hasta el día 12 de Enero.

Cartelera de espectáculos

COLISEO CASTILLA. A las 8.30, 7.45 y 11. «El Jardín de Aías». CINE AVENIDA. A las 8.30, 7.45 y 11. «Siempre en mi corazón».

PERFUMERIA ORIENTE

es sin duda la indicada para que toda señora o caballero pueda tener su regalo de Reyes que sirva de fino medio de expresión de los mejores sentimientos.

BIBLIOGRAFIA

ALMANAQUE AGRICOLA «CERES» 1948. Hemos recibido el VII almanaque agrícola «Ceres» 1948 que ha editado como en años anteriores...



Este sombrero es excesivamente alto, pero si se toman medidas se verá enseguida que tiene tanto de alto como de ancho.

Tomé V. también sus medidas para comprar y después de hacer números comprará siempre en GALERIAS Prim PRIM. 25

AÑO 1948

Invierta su dinero en pisos confortables nueva construcción de 42.000 hasta 75.000 pesetas...

COMERCIAL BURGALESA

COMERCIAL BURGALESA compra 6000 a 10.000 metros terrenos industriales y solar 20x60.

PERFUMERIA ORIENTE

PERFUMES DE LUJO nacionales y extranjeros PRODUCTOS DE BELLEZA de las más prestigiosas marcas.

PERFUMERIA ORIENTE

LOS SEÑORES Doña Anselma Gallardo Tamayo y su esposo Don Gregorio Castrillejo Santamaría

DESCANSARON EN LA PAZ DEL SEÑOR EL 3 DE ENERO DE 1947 Y EL 9 DE ENERO DE 1911, RESPECTIVAMENTE (Q. E. P. D.)

ANIVERSARIOS EL SEÑOR

D. Antonio Larrosa Rapún falleció el día 7 de Enero de 1944 y Doña Emilia Costa Rapún falleció el día 3 de Enero de 1945 (Q. E. P. D.)

COMERCIAL BURGALESA

COMERCIAL BURGALESA compra 6000 a 10.000 metros terrenos industriales y solar 20x60.

SANTORAL

La Venida de Nuestra Sra. del Pilar. Ss. Isidoro, Martiniano, obs., Macario, ab., Narciso, Marcelino, obs., mrs.

SANTOS DE MARANA

Octava de San Juan. Ss. Antero, pp., Florencio, ob., Pedro, Zósimo, Daniel, Cirino, Teógenes, mrs., Genoveva, vg.

CULTOS

SANTA AGUEDA. La Asociación de la Virgen de Fátima celebrará su fiesta mensual de los primeros sábados...

Tableros de okume, castaño, roble nogal. Juegos de nogal combinados, puertas y ventanas de todas las medidas. Almacenes: Puente Casset (Burgos)

ANIVERSARIOS EL SEÑOR

D. Antonio Larrosa Rapún falleció el día 7 de Enero de 1944 y Doña Emilia Costa Rapún falleció el día 3 de Enero de 1945 (Q. E. P. D.)

COMERCIAL BURGALESA

COMERCIAL BURGALESA compra 6000 a 10.000 metros terrenos industriales y solar 20x60.

Información militar

Sanidad Militar. Se destina a la Agrupación de Sanidad Militar al capitán don José Carmona Campos...

Servicio de ambulancia

para traslado de enfermos Tel. 2210 - Trinidad, 1, BURGOS

GUÍA FACULTATIVA

- JOSE CARAZO PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER. V. Ojeda Carcedo APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION. JOSE ALONSO Medicina interna, corazón y nutrición.

Platería Rivera Gran surtido en objetos para regalos de Reyes. Se hacen alianzas para bodas y arreglan alhajas.

COMERCIAL BURGALESA vende casas económicas de 75.000 a 100.000. Otras centricas 800.000 a 1.000.000.

COMERCIAL BURGALESA vende casas económicas de 75.000 a 100.000. Otras centricas 800.000 a 1.000.000.

ANUNCIOS ECONOMICOS

- Arrendos. ARRIENDO se hace de unas 180 fanegas de término municipal de Los Balbases. SE NECESITA pastor para ovejas en Villagonzalo Pederina. REMOLACHA vendida. CONTABILIDAD. IBERIA vende pisos magníficos. VENDO urgente, piso esquina casa nueva. Ganados y aperos. VENTA pareja bueyes de labranza en Castildegado. SE VENDEN un carro de mano y otro para una caballería. VENDO casa de 25 a 30 años. Huéspedes. CEDO tres habitaciones derecho cocina. CEDO habitaciones de tres amigos. Traspasos. TRASPASO dos amplios locales muy cómodos. ALBILLOS. Soberbio local. ALBILLOS. Traspaso local y negocio. ALBILLOS. Traspaso local y negocio. ALBILLOS. Traspaso local y negocio.

Coliseo

«El jardín de Alá»

Impresión en esta película, no sólo el trabajo excepcional de los dos grandes y famosos artistas que han protagonizado la obra...

Cordón

«Cinco tumbas al Cairo»

Se nos antoja un poco desdentada, esta película. En su transcurso se nos habla mucho del paradisíaco resultado que con la última guerra...

Fuera de convocatoria

Se dio cuenta de una carta del P. Prior de la Cartuja de Miraflores remitiendo 500 pesetas con destino a los pobres.

NOTAS FINALES

El Sr. Quintana dió cuenta del reciente fallecimiento, en Valencia, del Excmo. Sr. don García Muñoz Jalo, Conde de Castellón...

Se necesitan oficiales electricistas en Cellophane Española

Edad máxima 35 años

ANUNCIOS OFICIALES

SUBASTA

El domingo día 4 a las doce de la mañana, tendrá lugar la subasta de la dula de Villaganzo Pedernales.

ELECTRA DE BURGOS, S. A.

DISTRIBUIDORA DE «IBERDUERO»

Intereses de obligaciones

Se pone en conocimiento de los señores Obligacionistas, que a partir del 2 de Enero de 1948, se pagarán los intereses correspondientes al segundo semestre del presente año...

ELECTRA DE BURGOS, S. A.

DISTRIBUIDORA DE «IBERDUERO»

Amortización de Obligaciones

En el sorteo verificado en las Oficinas de esta razón social, el día cinco de Diciembre de mil novecientos cuarenta y siete...

EMISION DE 1940

Table with columns for bond numbers and amounts for the 1940 emission.

EMISION DE 1945

Table with columns for bond numbers and amounts for the 1945 emission.

El líquido a cobrar por cada título es de CUATROCIENTAS NOVENTA Y DOS pesetas con CINCUENTA céntimos...

Se modifican asimismo diversas Ordenanzas de la Ciudad

Gratitud al Prelado por su donativo para el Hospital de San Juan y sentimiento de la ciudad por el fallecimiento del Conde de Castillalé

Sesión de la Permanente

Bajo la presidencia del alcalde don Carlos Quintana Palacios celebró el miércoles último su sesión semanal la comisión municipal permanente...

Destitución de la Junta Directiva del Español

Barcelona. — En el Real Club Deportivo Español fué recibida ayer una comunicación federativa en la que se notificaban las destituciones de su presidente, junta directiva y comisión de campo...

Destitución de la Junta Directiva del Español

Barcelona. — Ampliando la noticia sobre el cese de la Directiva del Español nos comunican que ha sido debido a que no firmaba un acuerdo de conciliación del pleito del campo...

Fué vencido en Torrero (I-O) por el Lérida

Zaragoza. — En el campo de Torrero, con mucho público, se ha jugado el partido de desempate Lérida-Zaragoza, de tercera división...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Nueva York. — El pugil español de gran peso, Fidel Arciniega, ha elevado un plan muy intenso de entrenamiento que terminó ayer, con vistas a su próximo encuentro con Tony Gómez...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El combate se celebrará en el Madison Square-Garden y consistirá en el primer gran encuentro de Arciniega puesto que sus peleas anteriores han tenido lugar en un escenario sin gran relieve...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Ambos boxeadores poseen una gran pegada y muchas de sus virtudes fueron conseguidas por K. O. Los técnicos opinan que el encuentro será muy nivelado...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El zarzagozano fué eliminado de la Copa por el Lérida

Zaragoza. — En el campo de Torrero, con mucho público, se ha jugado el partido de desempate Lérida-Zaragoza, de tercera división...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Nueva York. — El pugil español de gran peso, Fidel Arciniega, ha elevado un plan muy intenso de entrenamiento que terminó ayer...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El combate se celebrará en el Madison Square-Garden y consistirá en el primer gran encuentro de Arciniega puesto que sus peleas anteriores han tenido lugar en un escenario sin gran relieve...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Ambos boxeadores poseen una gran pegada y muchas de sus virtudes fueron conseguidas por K. O. Los técnicos opinan que el encuentro será muy nivelado...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El zarzagozano fué eliminado de la Copa por el Lérida

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Nueva York. — El pugil español de gran peso, Fidel Arciniega, ha elevado un plan muy intenso de entrenamiento que terminó ayer...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El combate se celebrará en el Madison Square-Garden y consistirá en el primer gran encuentro de Arciniega puesto que sus peleas anteriores han tenido lugar en un escenario sin gran relieve...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Ambos boxeadores poseen una gran pegada y muchas de sus virtudes fueron conseguidas por K. O. Los técnicos opinan que el encuentro será muy nivelado...

Gregorio Rojo, vencedor de la prueba pedestre de «Jean Bouin»

Se han batido todas las marcas existentes

Barcelona. — Con entrida participación y enorme éxito de público, que se ha visto facilitado por el magnífico tiempo que disfrutaba hoy la ciudad...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Nueva York. — El pugil español de gran peso, Fidel Arciniega, ha elevado un plan muy intenso de entrenamiento que terminó ayer...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El combate se celebrará en el Madison Square-Garden y consistirá en el primer gran encuentro de Arciniega puesto que sus peleas anteriores han tenido lugar en un escenario sin gran relieve...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Ambos boxeadores poseen una gran pegada y muchas de sus virtudes fueron conseguidas por K. O. Los técnicos opinan que el encuentro será muy nivelado...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El zarzagozano fué eliminado de la Copa por el Lérida

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Nueva York. — El pugil español de gran peso, Fidel Arciniega, ha elevado un plan muy intenso de entrenamiento que terminó ayer...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El combate se celebrará en el Madison Square-Garden y consistirá en el primer gran encuentro de Arciniega puesto que sus peleas anteriores han tenido lugar en un escenario sin gran relieve...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Ambos boxeadores poseen una gran pegada y muchas de sus virtudes fueron conseguidas por K. O. Los técnicos opinan que el encuentro será muy nivelado...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El zarzagozano fué eliminado de la Copa por el Lérida

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Nueva York. — El pugil español de gran peso, Fidel Arciniega, ha elevado un plan muy intenso de entrenamiento que terminó ayer...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El combate se celebrará en el Madison Square-Garden y consistirá en el primer gran encuentro de Arciniega puesto que sus peleas anteriores han tenido lugar en un escenario sin gran relieve...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Ambos boxeadores poseen una gran pegada y muchas de sus virtudes fueron conseguidas por K. O. Los técnicos opinan que el encuentro será muy nivelado...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El zarzagozano fué eliminado de la Copa por el Lérida

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Nueva York. — El pugil español de gran peso, Fidel Arciniega, ha elevado un plan muy intenso de entrenamiento que terminó ayer...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El combate se celebrará en el Madison Square-Garden y consistirá en el primer gran encuentro de Arciniega puesto que sus peleas anteriores han tenido lugar en un escenario sin gran relieve...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Ambos boxeadores poseen una gran pegada y muchas de sus virtudes fueron conseguidas por K. O. Los técnicos opinan que el encuentro será muy nivelado...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El zarzagozano fué eliminado de la Copa por el Lérida

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

Nueva York. — El pugil español de gran peso, Fidel Arciniega, ha elevado un plan muy intenso de entrenamiento que terminó ayer...

ARCINIEGA BOXEARÁ HOY EN EL MADISON

El combate se celebrará en el Madison Square-Garden y consistirá en el primer gran encuentro de Arciniega puesto que sus peleas anteriores han tenido lugar en un escenario sin gran relieve...

Reportaje

del día

El año ha terminado con una serie de problemas candentes que amasan con sus agudas epadas el horizonte político internacional de 1948.

En los últimos días, de este trágico año que acaba de morir, la situación balcánica — uno de los tres avisperos del Mundo como agudamente afirmó hace unos días el ilustre comentarista internacional Pedro Gómez Aparicio — se ha agravado en forma inspechada.

La actual situación humana y el avance de las tropas comunistas contra el corazón de Europa...

¿Qué hay detrás de estos movimientos revolucionarios balcánicos? ¿Qué hay detrás de estos planes soviéticos?

LOS PLANES RUSOS

Es indudable que la tesis propugnada por altos políticos norteamericanos de que la táctica rusa, al obligar a los Estados Unidos a invertir grandes cantidades de dinero y material en los países situados junto al telón de acero...

Impedirá la aplicación completa del plan Marshall. No puede ser más cierta. Rusia desea que Estados Unidos lleve a una disyuntiva; o seguir avanzando económicamente y militarmente a Grecia con lo cual el plan Marshall sería gravemente afectado...

De todas maneras no parece probable ahora factible la segunda tesis. Los Estados Unidos e Inglaterra han reaccionado de la forma más vigorosa ante la creación del estado comunista de las montañas helénicas.

Lo que es peor aún han prometido el robustecimiento por todos los medios del Gobierno legítimo de Atenas. Pero si la actitud angloamericana se ha quietado una vez más la carta, también lo ha hecho la actitud soviética.

Hoy los pueblos de Albania, Yugoslavia y Bulgaria ayudan claramente al Gobierno Markos. Según las últimas noticias ha aumentado considerablemente en los últimos días la ayuda de los guerrilleros helenos por parte de Albania y Yugoslavia.

Rusia no cree ahora por vencer totalmente al gobierno ruso de Grecia. Como tampoco esperaba por medio de las huelgas de Italia y Francia derribar los gobiernos de Schuman y de De Gasperi.

Lo único que entonces intentaba y lo que intenta en Grecia es destruir toda la producción y la riqueza posible con el fin de que el plan Marshall o fuera demorado en su aplicación o que la aplicación a los países de Europa fuera totalmente abandonada.

Si la acción comunista internacional consigue que los Estados Unidos gasten ingentes cantidades de dinero en la ayuda militar a países como Grecia, Turquía, Corea y China, las posibilidades del plan Marshall, son escasas.

pero si esto ocurriera, muchos países de Europa, caerían en la desesperación y quizá en el comunismo. Y esta es la carta actual-rusa. Carta que podría dar como resultado la conclusión que los comunistas logran el control de Francia, Italia, Grecia y Alemania.

EL FUTURO

No parece natural que Estados Unidos e Inglaterra abandonen Grecia. Esto representaría no sólo una formidable equivocación militar, sino también un tropiezo político sin precedentes.

El prestigio de los países anglosajones, sobre todo, desde el momento en que en el mes de Marzo pasado, decidieron proteger la independencia y la libertad de Grecia, quedarían empañados gravemente para muchas generaciones y la Carta rusa apuntaría uno de sus más señalados éxitos.

La lucha, pues, entablada hoy en Grecia, no es solamente de ambiciones territoriales o de mejores posiciones diplomáticas, es de prestigio, de poderes espirituales, que valen tanto como los materiales en las grandes encrucijadas de la Historia.

VIFOSCAL

Co-constituyente vitamínico fosfórico-calcico para toda clase de gástricos.

Elaborado por Laboratorios Medivete, S. L. De venta en las droguerías. Regrese a Burgos.

Adolfo Cuesta Núñez

SAN PEDRO CARDEÑA, 20

ALMACEN

Necesitamos de unos 100 a 200 metros cuadrados. Ofertas al Apartado 75 y al Teléfono 2289 de Burgos.

OXIVOL

La batería es el elemento principal en la autonomía de la elección de marca.

Estación de Servicio en Miranda INOCENCIO MIRANDA Grupo Chevrolet - Estación Servicio Vitoria, 21. 25-Tel. 75

MIRANDA DE EBRO Fabricas en Villafraanca de Oria (Delphi.)

CALZADO ECONOMICO ZAPATOS, DESDE 40 PESETAS CALZADOS LUIS Almirante Bonifaz, 12 Teléfono 1585 BURGOS

OPTICA INTERNACIONAL GUILLERMO FRÜHBECK ESPOLON, 42 (JUNTO AL CAFE VIENA)

ABRIGOS DE PIEL MOUTON RASE EPILE FOQUINA S. A. REAL Paseo de la Quinta, 13.

VISNU en blanco, natural, rachel moreno, bronceado y ocre

La VIGUETA CASTILLA se hace única por sus cualidades. Almacenes JOSE CAMARA - Ingeniero de Caminos Carretera de Arcos 10-Teléfono 1888-BURGOS

LAS NOTICIAS DE ITALIA LLEVARON A LA TUMBRA A VICTOR MANUEL

Los italianos lloran a su antiguo Rey

ROMA.—(Servicio especial de crónicas «Efe».—United Press.—Prohibida la reproducción.) Aunque en los edificios oficiales de Italia no ondea la bandera a media asta, ni se haya decretado luto nacional, los italianos —suyos muchos de los que votaron contra la Monarquía en el plebiscito— han sentido como propia la pérdida de la Casa de Saboya en la persona del ex Rey Víctor Manuel. La noticia conmovió al país con el doble resorte de lo cruel y desgraciado y de lo inesperado. Respuestas ya de su ingrata sorpresa, los italianos lloran a su antiguo Rey y comentan con más cariño que acritud, con dolor más que con desprecio, los avatares grates y amargos del reinado del pequeño y anciano Monarca.

Los funerales organizados particularmente por las entidades dinásticas y viejos y fieles monárquicos han mostrado el sentimiento del pueblo italiano acerca de esta vieja rolugía de su dinastía que acaba de desaparecer en el exilio. El duelo ha sido tan extenso que pudiera creerse nacional y aún cuando no ha faltado la provocación comunista ni el salvaje desprecio al dolor ajeno de sus compañeros izquierdistas, los tiempos se han visto llenos de gentes y los campos colmados a la salida de los edificios funerarios se han visto rápidamente cubiertos de firmas.

Llegan noticias de El Cairo que dan cuenta del triste fin del Monarca. Vienen por sendos particularmente porque los periódicos, —aun por propia voluntad, otros por implicación de las autoridades, tras escasa notificación del obito del Monarca. Dicias éstas informaciones que el ex-rey parecía bastante normal cuando se despertó el domingo por la mañana. Poco después de mediodía, sin embargo, se durmió y ya no volvió a recobrar el conocimiento.

¿Cuál ha sido la causa de su muerte? En primer lugar su vejez y sus crónicas padecimientos. Su corazón no estaba muy fuerte y cada vez respondía menos a la marcha a que le forzaba la incansable e inevitable actividad del anciano. Sin embargo, un forzoso régimen de reposo y tratamiento venia manteniendo el órgano vital en regular estado de actividad. Han sido las noticias de Italia las que le han llevado a la tumba.

Primeros los sucesos sociales y políticos. Después la ingratitude de su pueblo, mejor dicho del Gobierno de su pueblo, que ha tratado de desvincular hasta el último grado la Casa de Saboya y la persona del ex Monarca de Italia.

Fuerzas clandestinas judías atacan a dos colonias árabes

Utilizaron ametralladoras y bombas de mano

Dos buques con doce mil inmigrantes ilegales son detenidos en aguas de Palestina

Jerusalén.—El Ejército clandestino de la agencia judía, informa que sus fuerzas de choque han atacado dos colonias árabes con ametralladoras y bombas de mano, en las operaciones de mayor escala que se han emprendido hasta ahora en las regiones de Haifa y Jaffa.—Efe.

SUQUES JUDÍOS DETENIDOS

Londres.—Los buques "Pan York" y "Pan Crescent" con doce mil inmigrantes ilegales judíos, que procedentes de Rumania intentaban desembarcar en Palestina, han sido detenidos y escoltados hasta el puerto de Famagosta, Chipre, por dos comandos y cinco destructores de la Armada británica según comunicó la Agencia "Exchange Telegraph".

OTRO BARCO BURLA EL BLOQUEO

Jerusalén.—Un barco de inmigrantes ilegales judíos, ha buleado el bloqueo naval británico y ha desembarcado a doscientas personas en una pequeña localidad costera sionista al Norte de Haifa.—Efe.

TRES CASAS VOLADAS

Jerusalén.—Oficialmente se anuncia que tres casas árabes de la barriada moderna de Katamon, han sido voladas en una operación que se calificó de castigo; llevada a cabo por la organización terrorista hebrea Stern. No hay informes de que se hayan producido víctimas, y se cree que los terroristas habían ordenado a los inquilinos árabes que abandonaran las casas antes de volarlas.—Efe.

UN JEFE ARABE, MUERTO

Jerusalén.—Uno de los jefes de la organización militar árabe de Jerusalén ha resultado muerto por arma de fuego al intentar un grupo árabe de-

Violento choque entre los estudiantes y la policía de Bombay

130 personas resultaron heridas

Bombay.—Unos mil quinientos estudiantes izquierdistas, tuvieron un encuentro con la policía, durante la tentativa frustrada de celebrar un mitin sin permiso de las autoridades. Resultaron ciento treinta personas heridas, quince de ellas graves. En el comunicado oficial se dice que fueron heridos setenta y dos individuos, doce de ellos policías.—Efe.

HUELGA GENERAL DE LA BANCA ITALIANA

Roma.—El ministro de Relaciones Exteriores, desmintió categóricamente la acusación lanzada por el órgano comunista "L'Unita", de que el ministro italiano Stefano Jazini está preparando un régimen de esclavitud para los inmigrantes en la Argentina, diciendo que el artículo de dicho periódico carece totalmente de fundamento.—Efe.

ROMA.—El histórico palacio del Quirinal, que habitó la familia real italiana desde 1870, ha sido declarado hoy residencia oficial del presidente de la República. La decisión fue tomada en una reunión extraordinaria de Gabinete, que a continuación se dirigió a felicitar por el Nuevo Año al presidente De Nicola.—Efe.

MAÑANA EN CALATRAVAS EL ESTRENO MAS ORIGINAL DE LA TEMPORADA LA PELICULA CUMBRE DE CHARLOT LA QUE HA SUSCITADO MAYORES COMENTARIOS Charles Chaplin CHARLOT MONSIEUR VERDOUX

MAÑANA ESTRENO IX DIA DE GALIA Gran Teatro LA SEÑORA PARKINGTON

Los sepulcros de nuestra Catedral

hacer ésto la designación del sitio donde había de recibir aquéll sepultura expresaba que se faga decentemente como conviene al lugar, que era de los mármoles de la iglesia. Y en efecto, respondieron cumplidamente los testamentarios a los deseos del Cabildo, obrando no conforme a las influencias del Renacimiento, cual parecía demandar la época en que se ejecucion se verificaba, sino con arreglo a las más puras tradiciones del estilo ojival, según este se manifestaba en sus postimerias y recordando en muchas de sus partes las delicias maravillosas de San Juan de los Reyes de Toledo, hasta el punto de que ha de dudarse si, en efecto, fue labrado en la primera mitad del siglo XVI, dada la fecha en que falleció el Arceobispo, o si correspondiendo a época anterior, reemplazaron los restos de Villegas los de otro cualquier personaje allí enterrado.

UN CURIOSO CONFLICTO QUE RECUERDA VIEJOS TIEMPOS

Cierta norteamericana se parece al celebre Sindicato charro de la época anterior a nuestra Cruzada WASHINGTON.—(Crónica radiográfica de nuestro enviado especial) Prohibida la reproducción. La señora Washi McCollum, de Champana, Estado de Illinois, no quiere que en la escuela pública se dé clase de Religión a los chicos. De qué Religión? De ninguna. ¿A qué chicos? A ninguno. La señora Washi McCollum se recuerda el caso de aquel Sindicato de un pueblo charro que declaró una huelga en una fábrica de tejidos pidiendo aumentos de jornales. La fábrica no tenía dueño, sino dueña, y ésta, bastante amante de la paz social, concedió inmediatamente el aumento. Sin embargo, los obreros no se reintegraron al trabajo.

COLISEO HOY ALAS ULTIMO DIA DEL MARAVILLOSO SUPERFILM EN DESLUMBRANTE TECNICOLOG CON CHARLES BOYER Y MARLENE DIETRICH

"EL JARDIN DE ALA" UN MONTAJE FASTUOSO! UN ARGUMENTO VIBRANTE! MAÑANA, EXTRAORDINARIO ESTRENO DE LA 20th CENTURY FOX "CANTA CLARO" IMPRESIONANTE Y GRANDIOSA, UN FILM QUE LE SORPRENDERA

GRAN TEATRO A LAS 5'15 7'45 Y 11 NOCHE ULTIMAS EXHIBICIONES DE LA PELICULA DE MAS EXITO EN TODAS LAS NACIONES DEL MUNDO GILDA LA REVELACION DE RITA HAYWORTH

CALATRAVAS HOY, 5'30, 7'45 Y 11 ESTRENO UN DOMINGO EN LA TARDE Una película de toros interpretada por LORENZO GARZA PRECIOS POPULARISIMOS: BUTACA TRES PESETAS

AVENIDA HOY, 5'30, 7'45 Y 11 NOCHE ULTIMAS EXHIBICIONES DE SIEMPRE EN MI CORAZON MAÑANA GRANDIOSO ACOTEICIMIENTO, ESTRENO DEL SUPERFILM DE ACCION PASION DE LOS FUERTES LUCHAS Y AMORES VIOLENTOS, PASIONES DESENFRENADAS

CORDON GRAN EXITO DE LA SENSACIONAL SUPERPELICULA DE ACCION Y ESPIONAJE ESTRENO "CINCO TUMBAS AL CAIRO" Franchot TONE Anne BAXTER Akim TAMIROFF

LA FIESTA DE REYES SE ACERCA. ASE EL DIA DEL REINADO DE LOS NIÑOS. HAZ QUE A NINGUN NIÑO POBRE LE FALTE SU JUGUETE.

Cada día una cosa curiosa

Concierto de estornudos

O la hazaña de unos jovencuelos murcianos Murcia.—Dos jovencuelos han hecho estornudar diversas veces a todo el público que ocupaba las localidades de preferencia del más céntrico cine de la ciudad, al arrojar sobre la sala, desde las localidades altas, pimienta en polvo que colocaban en sus manos y se- plaban. Comenzaron los unánimes estornudos en el momento de mayor intensidad dramática de la película que se pasaba. Al fin, pudieron ser localizados y han sido multados con cien pesos y cincuenta pesetas Ernesto Valdes, y Mariano Garcia.

LADY CLYDE, SANCIONADA POR EXCESO EN SUS GASTOS

Londres.—Lady Elizabeth Clyde, de 21 años de edad, hija del duque de Wellington ha sido castigada con una multa de 235 libras esterlinas, por el tribunal de Bow Street, acusada de haber violado las restricciones financieras durante su visita a Francia el pasado verano.

El problema de las colonias italianas

Egipto demanda la anexión de Somalia y Eritrea y la independencia de Libia

Considerada como de segundo plano político, la cuestión de las colonias italianas en la fracasada conferencia de ministros de Negocios Exteriores de Londres y encomendada a su resolución al equipo auxiliar de técnicos, es evidente, a pesar de todo, que haya muchos millones de seres interesados en la apasionante cuestión y a los que afectan de lleno las decisiones de cualquier orden y que serán, en todo caso, consecuencia del Tratado de Paz con Italia firmado en Febrero de 1946. En este se estipulaba tácitamente la renuncia de todo derecho sobre dichas colonias por parte de la metrópoli. Italia tenía que dejar de ser un país colonizador y estas colonias tema de discusiones y polémicas entre los vencedores. El estado actual es de ocupación militar británica en Somalia y Eritrea y casi todo Libia; el resto de este último territorio —Fezzan— bajo la administración francesa.

Se acordó, después de fórmulas dilatorias, el envío de una Comisión a los territorios en litigio. Parece como si en vez de una decisión unánime plurilateral, nos hallásemos en espera del hecho consumado, que, por sí solo, resolviera el problema. Un cierto anexo XI del Tratado de Paz especificaba el compromiso de arreglar la suerte de aquellos territorios, reajustando adecuadamente sus fronteras, habida cuenta de las aspiraciones de los habitantes, las exigencias de la paz y seguridad colectivas y las respectivas aspiraciones de los Gobiernos interesados.

Tales intereses son, en el difícil momento actual, de imposible conserto. Y ante el des, acuerdo de los grandes, los problemas onerosos como el presente, en lugar de resolverse, se aplazan ante la premura de los que pueden decidir el porvenir incierto de la humanidad. Tal es el estado actual del conflicto bajo la simple y socorrida fórmula del estatuto.

La Historia nos enseña en breves trazos el antecedente de los territorios en litigio. He aquí el somero esbozo: LIBIA.—Adquirida por Italia en su guerra contra Turquía, en Octubre de 1912. En Mayo del mismo año, se apodera de Rodas y de las islas del Dodecaneso. Gran esfuerzo colonializador de los italianos en una escasa zona cultivable a lo largo de la costa. Flora mediterránea neta: cereales, aceite y vino.

ERITREA.—La más antigua colonia italiana. En 1869, los italianos se asentaron en las costas eritreas del mar Rojo, áridas y casi desérticas. Buen camino para el ulterior avance hacia Etiopía y mejor contrapeso británico para el dominio del Valle del Nilo, frente a Francia y frente a Egipto. Buen puerto en el Mar Rojo: Massaua. SOMALIA.—Desde 1889 se va completando la ocupación hasta 1927 y 1935. País tropical con sus frutos característicos.

Las dos últimas regiones son bastiones estratégicos indubiables en plena salida al Indio proceso atalayando rutas de rango imperial y bélico. En cuanto a Libia, hay algo más. La población indígena es mahometana. Es la vasta zona más apocada por la Liga Árabe. Como es lógico, Rusia aceptaría muy gustosa un fidelísimo de la D. N. U. y que fueran los soviéticos a quienes se confiara el embargo en Libia, frente por frente de las templadas aguas mediterráneas, la sediciosa meta del comunismo.

Gran Bretaña intenta reconocer la voluntad de los habitantes de Libia. En las otras dos regiones, aceptaría a Italia como fiel comisaria de la O. N. U. Francia, con demasiados problemas metropolitanos, reconoce la capacidad colonizadora de Italia y confía en su mandato. Por su parte, Italia, firme de un rotundo y explícito Tratado de Paz, promete autonomía local, amplia participación de los indígenas en su burocracia colonial, tan puesta a prueba en todo momento, y desmilitarización. Italia llegaría a ceder a Abisinia una salida al Mar Rojo, —Assab—, como así mismo de terminados oasis y zonas a la limitrofe Francia y a la caudalesa Inglaterra. Nos hallamos ya ante el venido 1946 que se permite, en 1947, hacer proposiciones al vencedor, al que tutea cordialmente.

LA REDLACION EGIPCIOLA

Por parte de los egipcios, se agita la bandera de la hermandad de los pueblos árabes y se expresan argumentos de tipo histórico y racial. El problema es ahora exclusivamente étnico. Al declarar independiente Libia, el mundo árabe ayudaría a los nuevos hermanos libios de Trípoli y Cireneica. Con cierta habilidad se manejan viejos pleitos y legendarias cesiones casi de tiempo farináreo para argumentar en favor de una Somalia y una Eritrea egipcias. Entonces, Inglaterra se veía presionada de fianco. No se olvide que Somalia italiana es frontera con el territorio Kenia en el que se hallan las fuentes del Nilo. A Inglaterra no pueden satisfacer demasiado los proyectos de los mietos de Ramés.

Marshall es para la opinión inglesa el "hombre del día"

La realidad es que en ambos territorios la población es de un subarriamiento de raza caucásica, con mínimo de porcentaje de arabismo y cuya expresión política en un plebiscito, no pasaría de un balbuceo rudimentario y sin sabor ni trascendencia.

Churchill obtiene el segundo lugar en la misma encuesta

Londres.—El secretario de Estado norteamericano, Marshall, ha sido declarado el "hombre del día", en la votación pública realizada por el "Daily Express".

La votación, que se afirma repetirse la opinión inglesa, señala en segundo lugar a Winston Churchill, en tercer a Truman y en cuarto y Ernesto Bevin.



Map showing the Mediterranean region, highlighting Italian colonies (Libia, Somalia, Eritrea) and neighboring countries like Egipto, Turquía, Siria, Arabia Saudita, Sudán, and Etiopía. The map also shows the Red Sea and the Nile River.

Washington

Para aclarar más el caso habrá que decir que en las escuelas públicas del Estado de Illinois se da instrucción religiosa a los niños cuyos padres están conformes con tal instrucción y que la clase de Religión que se les enseña es precisamente aquella que desean los padres. Por esta razón, las escuelas forman grupos de los que no desean Religión ninguna (como el hijo de la sacerdotista del ateo señor McCollum), de los que desean Religión católica, protestante hebrea, etc. Y esto es precisamente lo que le pone los pelos de punta a la señora McCollum, cuyo desseo es que todos los compañeros de escuela de su hijo sean tan ateos como ella, como su padre y como su hijo.

Tolosa-Pamplona a pie por una curiosa apuesta

Tolosa.—Se ha ventilado una original apuesta, consistente en ir de Tolosa a Pamplona, 62 kilómetros, a pie y en doce horas. Contra la opinión de muchos. Juan Ibarzabal, que cumplió la hazaña hace ya dos años, fue el punto de partida de la prueba, llegando fresco a la meta. El tiempo que ha invertido en el recorrido ha sido de 10 horas y 10 minutos. Sobre el mismo itinerario, un conocido industrial tolosano va a intentar rebajar este tiempo a nueve horas. Esta segunda prueba ha despertado gran expectación.